



В Цивильске сотрудник исправительной колонии подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии № 9, расположенной в городе Цивильске. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период времени с марта по апрель 2019 года подозреваемый, являясь младшим инспектором группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-9 УФСИН России по Чувашской Республике, с целью получения в дальнейшем от одного из осужденных незаконного денежного вознаграждения пронес на территорию исправительного учреждения не менее трёх сим-карт и двух флеш-карт для мобильных телефонов, запрещенных к использованию осужденными, которые передал последнему.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Факт противоправной деятельности подозреваемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Чувашской Республике.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, этому способствовавших. Расследование продолжается.

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1550265>